
ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE  PILAR

RUA MIGUEL MACEDO,  N°  100 -CENTRO -CEP 57.150-000

Ata da 31a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de  Pilar,  realizada no dia 26 de outubro
de 2023,  na Sala das Sess6es vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia do
vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 26 (vinte e seis) dias do mss de outubro de
2023 (dois mil e vinte e tres) estando na hora regimental, Sr, Presidente solicitou ao auditor
da  casa  a  abertura  do  quorum,   onde  estiveram   presentes  os  vereadores:   Tayronne
Henrique dos Santos,  Neilza  Elias da Silva,  Benedito Cavalcante de Barros Neto,  Henrique
Correia  Pinheiro,  Thiago Viana de  Mendonpe  Canuto,  Luiz Carlos  Omena da  Silva,  Marco
Ant6nio Silva de Oliveira,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Jose  Lavodnas  Rodrigues de
Assis Jdnior, Thais Viana de Mendonpe  Canuto, Adriano Marcelo Omena  Costa.  Havendo
ntimero legal,  Sr.  Presidente abriu os trabalhos e colocou a ata da sessao anterior,  do dia
19 de outubro em votaeao, sendo aprovada por unanimidade. Vereador Luiz Carlos Omena
solicitou  ao  final  da  sessao,  urn  minuto  de  silencio  pelo  falecimento  dos  Srs.  Eduardo
Bonfim,  Mauricio Fernando e Jose Virgilio.  Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem
do dia, constando das seguintes materias:  Encaminhamento do Projeto de Lei n° 027A2023
do  Poder  Executivo -  Altera  a  Lei  Municipal  n°  360,  de  05  outubro  de  2006,  que  dispde
sobre o Plano  Diretor participativo do Municipio de  Pilar,  e da outras providencias,  para as
Comiss6es  de  Legislaeao,  Justiea  e  Redagao  Final  e  de  Direitos  Humanos,  Cidadania,
Turismo   e   Meio  Ambiente   emitirem   parecer.   Encaminhamento   do   Projeto   de   Lei   n°
028/2023 do Poder Executivo - lnclui a alinea "f" no inciso lv, do art.  3°, e modifica o art. 9°
da  Lei  Municipal  n°  480/2011,  com  redaeao  conferida  pela  Lei  n°  875/2022,  e  da  outras
providencias,  para  as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  Finaneas,
Orgamento   e   Fiscalizagao   emitirem   parecer.   Encaminhamento   do   Projeto   de   Lei   n°.
030/2023 do Poder Executivo - Disp6e sobre denominagao de logradouros no Municipio de
Pilar/AL,   para   a   Comissao   de   Legislagao,   Justiga   e   Redaeao   Final   emitir   parecer.
Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°.  031/2023  do  Poder  Executivo -  lnstitui  o  Auxilio
Uniforme  'para  a  Guarda  Municipal de  Pilar,  Bombeiro  Civil  Municipal  e  Superintendencia
Municipal de Transporte e Tfansito - SMTT, e da outras providencias,  para as Comiss6es
de Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao emitirem
parecer.
Encaminhamento  do   Projeto  de   Lei   n°.   023/2023  do   Poder  Executivo -Estabelece  a
obrigatoriedade  da  presenga  de  profissionais  de  Odontologia  nas  unidades  hospitalares
privadas,  e da outras providencias,  para as Comiss6es de  Legislagao,  Justiea e  Redaeao
Final          e          de          Sadde          e          Assistencia          Social          emitirem          parecer.
Parecer n°.  090/2023  da  Comissao de  Legislagao,  Justice e Redaeao  Final ao  Projeto de
Decreto                                         Legislativo                                         n°                                         010/2023.
1a  discussao  e  la  votaeao  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo n°.  010/2023  que  concede
Titulo  de  Cidadao  Honofario  de  Pilar/AL,  ao  Sr.  Hugo  Marcelo  Novais  Figueiroa,  Poeta
Digital,     e    da     outras     providencias,     de    autoria    do    vereador    Henrique     Pinheiro.
Foi  encaminhado o  Projeto de  Lei  027/2023  para  as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e
Redaeao  Final  e  de  Direitos  Humanos,   Cidadania,  Turismo  e  Meio  Ambiente  emitirem
parecer.  Parecer  n°.  010/2023  favoravel.  Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  028/2023
para  as  Comiss6es  Legislagao,  Justi?a  e  Redagao  Final  e  de  Finangas,  Orgamento  e
Fiscaliza?ao  emitirem  parecer.  Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  030/2023  para  as
Comiss6es   de   Legislaeao,   Justice   e   Redaeao   Final   e   de   Finangas,   Ongamento   e
Fiscalizaeao  emitirem  parecer.  Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  023/2023  para  as
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Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redaeao  Final  e  de  Satlde  e  Assistencia  Social
emitirem   parecer.   Foi  colocado  em  discussao  e  votagao   o   Parecer  n°.   090/2023  da
Comissao de Legislacao,  Justiga  e  Redaeao  Final e passada  a  para o vereador Benedito
Barros, onde disse que a Comissao deu parecer favofavel.  Foi colocado em la discussao e
la votagao o Projeto de Decreto Legislativo n°. 010/2023 de autoria do vereador Henrique
Pinhejro  onde  pede  apoio  de  todos  os  vereadores  na  aprovagao  desse  Projeto,  pois  o
homenageado nao nasceu em nossa cidade,  mas teve uma infancia com seus av6s, vinha
passar as ferias  no  Bairro  Padre  Cicero  e vein se destacando tanto  em Alagoas  como  a
nivel nacional,  que 6 o Poeta Hugo Novaes e ja escreveu varios artigos e livros e urn dos
que marcou foi o que ele traz a leitor para participar de seu livro,  pediu apoio aos colegas
vereadores.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e
aprovada   por  unanimidade,   em   la  votagao.   Nao  havendo  mais  materias  para  serem
discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais
e feito o sorteio dos vereadores inscritos. Vereador Benedito Barros falando sobre o dia do
Servidor   Pdblico   que   e   dia   28   do   corrente   mss   e   na   gestao   de   seu   pai   existia
comemoragao  para  todos,  sem  descriminagao,  nem  separaeao,  como  acontece  na  atual
gestao,   dividindo   as   comemorag6es   por  cada   Secretaria,   sendo   muito   importante   a
valorizagao  do  Servidor  Pdblico.  Convidou  a  todos  os  Servidores  Ptlblicos  e  a  populagao
em  geral  para  participar da  grande  festa  que  sera  realizada  no  dia  28  do  corrente  mss,
com  apoio  de  seu  irmao  Douglas  Barros  e  seu  pai  Oziel  Barros,  sendo  uma  satisfagao
realizar essa festa.  Vereador Marco Ant6nio falando  sobre democracia  que 6  urn assunto
importante e comemora no dia 25 de outubro,  relembrando a morte do radialista Vladimir. A
democracia 6 representativa e e representada par todos n6s que somos eleitos pelo povo e
significa respeito, cada urn respeitando a outro. Aparfe vereador Luiz Carlos parabenizando
o  vereador  Marco  Antonio  pela  sua  excelente  explanaeao  sobre  democracia.   Retorna
vereador   Marco   Antonio   agradecendo   ao   vereador   Luiz   Carlos   e   encerrando   seu
pronunciamento.   Vereadora   Neilza   Elias   falando   que   hoje  6   a   ultima   quinta-feira   da
Campanha  Outubro  Rosa,  onde  foi  uma  aeao  enorme  no  municipio  e  toda  equipe  se
engajou nessa campanha, onde devemos trabalhar e lutar por essa prevengao. Agradeceu
a  Deputada  Fatima  Canuto  pela  belissima  blusa  da  Campanha  Outubro  Rosa.  Vereador
Henrique Pinheiro desejando boa sorte a todos que irao participar do ENEM, onde o curso
pie-vestibular  Pinheiro   Net  ira   realizar  urn  aulao,   convidando  a  todos.  Vereador  Jose
Lavodnas falando  que  dia  11  de  novembro  o  lnstituto  do  Dr.  Jos6  completafa  urn  ano, ja
sendo  uma  realidade e  refetencia  no  municipio e  vein fazendo  urn grande trabalho,  com
muito esfongo para servir a populaeao. Aparfe vereador Luiz Carlos dizendo que foi visitar o
lnstituto do Dr. Jose que desenvolve urn trabalho excelente no municipio,  parabenizando o
vereador Jose  Lavodnas.  Retorna  vereador Jos6  Lavodnas  agradecendo  as  palavras  do
vereador Luiz Carlos,  agradecendo tamb6m ao Senador Rodrigo  Cunha  pela van que ele
conseguiu  disponibilizar  para  o  Institute.  Aparte  vereadora  Thais  Canuto  dizendo  que  o
mss de outubro esta se encerrando, onde foi urn mes de cuidado, de preveneao a satlde e
o  mss das criangas,  aproveitando a oportunidade  para  convidar a todas as criangas para
participarem  da  festa  das  crianeas  no  sabado  dia  28  na  Orla  Lagunar e  no  dia  29  sera
realizada   na   Cha   do   Pilar,   onde   terao   muitos   presentes,   brincadeiras   e   diversao.
Agradeceu  aos  Deputados Alexandre Ayres,  Luciano Amaral,  Sergio  Toledo  e  a  seu  pai
Carlos Alberto Canuto. Vereador Adriano Marcelo parabenizando pelo dia do dentista e dia
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do  medico,  onde  sao  profissionais  que  promovem  sadde  para  todos,  sendo  verdadeiros
guemeiros.   Parabenizou   o   Servidor   Pdblico   pelo   seu   dia,   que  6   comemorado  28   de
outubro, onde merece respeito, dignidade e ser valorizado, merecendo ter a sua festa, mas
a  melhor festa  6  a  valorizagao  salarial,  Vereador  Luiz  Carlos  parabenizando  a  Deputada
Fatima  Canuto,   prefeito  Renato  Filho  qiie  deram   uma  gravata  rosa  para  os  colegas
vereadores  para  a  Campanha  Outubro  Rosa.  Falou  sobre  o  esporte  do  Pilar  e  quando
chega no campo e como estivesse jogando, ficou triste por urn jogador ter agredido o juiz e
isso precisa que nao aconteea.  Disse que ouviu atentamente se falar em escravidao e isso
nao   existe   no    municipio,    onde   o   Servidor   e   tratado   com    respeito   e   dignidade.
Parabenizando a todos os Servidores  Ptiblicos  pelo seu  dia 28 de outubro.  Nao havendo
mais  pronunciamento,  antes  de  encerrar  a  presente  sessao foi  concedido  urn  minuto  de
silencio a pedido do vereador Luiz Carlos, pelo falecimento dos senhores Eduardo Bonfim,
Mauricio Fernando e Jose Vlrgilio e em seguida foi encerrada a presente sessao ordinaria
e  para  constar eu  ELANE  CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do  Legislativo,  lavrei  a
presente ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Presidente e 2a Secretaria.
Sala das Sess6es VereadorAnt6nio Aniceto dos Santos, aos 26 dias do mss de outubro de
2023.

TAYRONNE HENRIQUE DOS SANTOS

PRESIDENTE

NEILZA ELIAS  DA SILVA

2a SECRETARIA
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